Đáp án bài 24 trang 50 sách giáo khoa đại số 9 tập 2
Đề bài

Cho phương trình (ẩn x ) x² − 2(m − 1) x + m² = 0 . 

a) Tính Δ ′ . 

b) Với giá trị nào của m thì phương trình có hai nghiệm phân biệt ? Có nghiệm kép ? Vô nghiệm ?

Hướng dẫn giải

[image: image1.jpg]Xét phirong trinh: az? + 2z +c =0 (a £0).

COA' =12 —ac.
+) Néu A’ > 0 thi phirong trinh c6 hai nghiém phan biét:

+)Néu A’ —0thi phurong trinh co nghiém kép: z; —

+)Néu A’ < 0thi phirong trinh v6 nghiém.
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=m?—2m+1-m?=1-2m.

b)Tacod A’ = 1-2m.

+) Phuong trinh c6 hai nghiém phan biét < A’ >0 ¢ 1—2m >0 & m < 4.

+) Phuong trinh co nghiém kép < A' =0 & 1-2m =0 m=1.

+) Phirong trinh vo nghiém <> A’ < 0« 1—2m <0 & m > 1.
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